
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 20 

  

Dato: 29.09.2021    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Lene Vilsholm (LV) Birgitte Ørum 

(BØ) 

 

Afbud: Susanne Bygbjerg , følgegruppe  

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Udeudvalgets konstituering 

Udvalget fortsætter som hidtil med Glennie som formand 

 

5. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Hesselbækgård. Glennie havde henvendt sig til Holger og klaget over at der var 

tilføjet fragt på fakturaen, samt at tilbuddet vi havde fået var misvisende, så vi 

troede at det Japanske Kirsebærtræ var en del af de ca. kr. 7.200. Det betyder så at 

der ikke er plads i budgettet til træet. Det har vist sig, at vi kan købe træet til det 

halve hos Jespers Planteskole. Der var enighed om at afbestille træet hos 

Hesselbækgård og bestille det på nettet. 

Holger ville sende en kreditnota på fragten, hvilket endnu ikke er sket.  

Det ene af de leverede Asiasiske pæretræer har en del sorte pletter, men i flg. 

Holger betyder det ikke noget. Hvis det viser sig at det ikke trives næste år, er han 

blevet gjort bekendt med at vi henvender os igen. 

- Området ved Gregersmindestien. I flg. Hesselbækgård /holger skulle deres 

samarbejdspartner/anlægsgartner komme og plante 56 hvidtjørn, 2 kirsebærtræer 

og 2 hyldebærtræer i oktober. Om der ellers bliver gjort noget ved al ukrudtet fra 

Skjødes eller Kommunens side står hen i det visse. 

- Økonomi. Af de bevilgede midler skulle der stå ca. kr. 3.000 tilbage til bl.a. jord til 

Japansk Kirsebærtræ og espalier ved gavl 5. Hvis der er regninger der er gået uden 

om Udeudvalget er disse ikke medregnet og forventes ikke at skulle dækkes af 

Udeudvalgets bevilling. 

- Møde med Viola fra Fredningsudvalget. Det aftalte møde var blevet aflyst og vil 



finde sted torsdag den 30. september. 

- Oplæg fra OG vedr. vedligeholdelse af arealerne. Glennie var blevet bedt om at 

Udeudvalget skulle kommentere på oplægget. Efterfølgende gennemgået det med 

Bjarne Ø.  

b) Dorte 

 

c) Lene. 

d) Jonna 

- Der er planter ved søen der skal flyttes rundt. Glennie og Jonna aftalte at finde en 

dag. 

- Det var en rigtig dårlig beslutning, at der var givet grønt lys for ukrudtsbrænding. 

Det var håndteret forkert, så alle kanter langs stierne var sorte, og hække var blevet 

svedet af. Udeudvalget vil henstille til Bestyrelsen, at ukrudtsbrænding bliver totalt 

forbudt. Glennie skriver til Bjarne Ø. 

- 

5. Evaluering af arbejdsdagen den 18. september. Heri gennemgang af arbejdsskemaet  

a) Der var enighed om at det var endnu en vellykket arbejdsdag med en tilmelding på 
40 mennesker. Stort set alt blev nået. 

b) Det blev nævnt, at bålet på naturområdet ikke var blevet slukket inden natten. 
Heldigvis havde det været regnfuldt op til arbejdsdagen, men uanset SKAL bål 
slukkes forsvarligt efter brug. Det blev aftalt at Glennie skulle orientere bestyrelsen, 
der så må sørge for den videre formidling. 

 

6. Området/belægningen ved petanquebanen 

a. Der har været diskuteret frem og tilbage omkring fliser kontra slotsgrus eller 

stenmel. Da det kræver en større udgravning at få undergrunden gjort stabil nok til 

stenmel, bliver det fordyrt. Fliser syntes vi ikke er optimalt med hensyn til at det skal 

var en hyggelig plads. Derfor faldt valget umiddelbart på slotsgrus som der søges 

bevilling til til foråret. 

Kanterne mellem grus og bede bør separeres så jord og grus ikke blandes. Der var 

enighed om at holde øje med DBA, Markedspladsen mv om der kommer 

klostersten til gratis afhentning. 

 

7. Beskæring af træer og buske (Jonna)? 

a. Jonna havde talt med ”Din Planteskole” om frugttræerne, da det var der de er købt. 

Hun fik en beskrivelse, men de ville gerne komme os til undsætning hvis det var. 

Glennie har en rigtig god, illustreret bog om beskæring af træer, buske, roser o.a. 

som er til udlån. Den vil vi forsøge at følge til vinter de steder der skal beskæres og 

espalieres. 

 

8. Åbent hus arrangement forår 2022?  

a. Tidligere aftalte åbent hus arrangement for de andre grundejerforeningers 

medlemmer, var blevet skrinlagt p.g.a. Corona. Jonna foreslog at det blev afholdt i 

foråret 2022. Alle var enige om at Bestyrelsen og evt. de andre udvalg og grupper 



skulle inddrages. Glennie skriver til Formanden.  
 

9. Evt. 

 

 

Næste møde:  

Onsdag den 24. november 2021 kl. 10.00 

Fredag den 14. januar 2022 kl. 10.00 

 

Bilag: 

- Tilrettet arbejdsopgave skema 

 


